

新闻快览



6月12日,收割机在海南省海口市市长流镇文苑村的稻田作业(无人机照片)。近期,海南省海口市早稻陆续成熟,当地农民趁着晴好天气开镰收割。

【新华社记者 郭程 摄】



6月12日,在中铁建工青岛市中医医院城阳院区建设工地,建筑工人喝绿豆汤消暑。为应对夏季高温天气,青岛多个项目工地设立了“清凉驿站”,为建筑工人提供防暑药品、降温物资、午休休息区等服务。工地还根据天气情况适当调整施工时段,避免工人在高温下连续作业,确保职工平安度夏,施工安全有序。

【新华社记者 李紫恒 摄】



6月12日,美国联邦储备委员会主席鲍威尔在华盛顿出席记者会。美国联邦储备委员会12日结束为期两天的货币政策会议,宣布将联邦基金利率目标区间维持在5.25%至5.5%之间不变。

【新华社发(美联储供图)】



6月12日,在匈牙利布达佩斯,北约秘书长斯托尔滕贝格(左)在与匈牙利总理欧尔班举行的联合记者招待会上发言。匈牙利总理欧尔班12日在布达佩斯表示,匈牙利不会为北约在乌克兰的行动“出钱出力”,匈牙利不会派遣人员,也不会让本国领土被用于参与这场冲突。

【新华社发(弗尔季·奥蒂洛 摄)】

商务部回应欧盟拟对进口中国电动汽车征收临时反补贴税

新华社北京6月12日电 商务部新闻发言人12日表示,中方注意到,6月12日,欧盟委员会发布关于对华电动汽车反补贴调查的初裁披露,拟对进口自中国的电动汽车征收临时反补贴税。欧方罔顾事实和世贸组织规则,无视中方多次强烈反对,不顾多个欧盟成员国政府、产业界的呼吁和劝阻,一意孤行,中方对此高度关切、强烈不满,中国产

业界对此深感失望、坚决反对。中方将密切关注欧方后续进展,并将坚决采取一切必要措施,坚定捍卫中国企业的合法权益。这位发言人说,欧方裁决披露中的认定缺乏事实和法律基础。欧委会罔顾中国电动汽车优势来自开放竞争的客观事实,罔顾世贸组织规则,罔顾中国相关企业对有关调查的全面配合,人为构造

并夸大所谓的“补贴”项目,滥用“可获得事实”规则,裁出畸高的补贴幅度,是赤裸裸的保护主义行为,是制造并升级贸易摩擦,是以“维护公平竞争”为名行“破坏公平竞争”之实,是最大的“不公平”。欧方此举不仅损害了中国电动汽车产业合法权益,也将扰乱和扭曲包括欧盟在内的全球汽车产业链供应链。欧委会一手高举绿色发展大旗,一

手挥舞“保护主义”大棒,将经贸问题政治化、武器化,不符合中欧领导人关于加强合作的共识精神,将影响中欧双边经贸合作氛围,不利于欧盟消费者自身的利益,也将破坏欧盟自身绿色转型和全球应对气候变化合作的大局。中方敦促欧盟立即纠正错误做法,切实落实近期中法欧领导人三方会晤达成的重要共识,通过对话协商妥善处理经贸摩擦。

不顾多方反对 欧盟委员会拟对中国电动汽车征收临时反补贴税

新华社布鲁塞尔6月12日电(记者李耀志 康逸) 欧盟委员会12日发表声明,拟从7月4日起对从中国进口的电动汽车征收临时反补贴税。欧方罔顾事实和世贸组织规则,不顾多个欧盟成员国政府、产业界的呼吁和劝阻,执意采取贸易保护主义行动。此举不仅损害了中国电动汽车产业合法权益,也将扰乱和扭曲包括欧盟在内的全球汽车产业链供应链。

欧委会当天发布关于对中国电动汽车反补贴调查的初裁披露,拟对从中国进口的电动汽车征收临时反补贴税,税率为17.4%至38.1%不等。不少欧洲政商界人士对欧委会一意孤行的做法表示反对。德国宝马集团董事长齐普策说,欧委会拟对中国进口的电动汽车征收临时反补贴税是错误的决策,因为加税将会阻碍欧洲汽车制造商的发展,也会损害欧洲自身利益。

欧盟委员会前交通专员薇奥莱塔·布尔茨对新华社记者说,与其设置贸易壁垒,不如采取合作方式,让欧洲消费者从中国电动汽车技术不断改进中获益。克罗地亚政治分析家克雷希米尔·马灿日前接受新华社记者采访时说,从长远来看,欧委会的做法会损害欧洲汽车产业进一步发展。欧盟中国商会表示,欧委会的做法不仅将严重损害中欧汽车企业及汽车供应链企业正当权益,扭曲中国电动汽车企业在欧洲市场公平竞争环境,还将冲击中欧汽车及相关领域的正常经贸往来,其“溢出效应”更将对中欧经贸关系和双边关系带来挑战。

中国商务部新闻发言人说,欧方罔顾事实和世贸组织规则,无视中方多次强烈反对,不顾多个欧盟成员国政府、产业界的呼吁和劝阻,一意孤行,中方对此深感失望、强烈不满,中国产业界对此深感失望、坚决反对。商务部发言人还说,中方敦促欧盟立即纠正错误做法,切实落实近期中法欧领导人三方会晤达成的重要共识,通过对话协商妥善处理经贸摩擦。中方将密切关注欧方后续进展,并将坚决采取一切必要措施,坚定捍卫中国企业的合法权益。

联合国贸发会议举办成立60周年庆祝活动

新华社日内瓦6月12日电(记者陈斌杰) 联合国贸易和发展会议(贸发会议)12日在瑞士日内瓦万国宫举办全球领导人论坛,以纪念该机构成立60周年。本次论坛主题为“在变化的世界中绘制新的发展路线”,将持续至14日。论坛举办期间,多国政府代表、国际组织负责人以及经济领域的专家将围绕数字经济、投资、产业政策、全球价值链等课题,探讨全球如何应对贸易和发展

面临的新挑战。联合国秘书长古特雷斯、贸发会议秘书长格雷斯潘等国际组织负责人、科摩罗总统阿扎利、马达加斯加总统拉乔利纳、东帝汶总理夏纳纳、瑞士联邦委员会兼经济、教育部长帕姆兰等政要出席了当天的开幕式。古特雷斯在开幕式上致辞说,贸发会议是推动全球变革和捍卫多边主义的强大力量,为改革国际金融架构作出了

长期贡献。当前,全球面临地缘政治冲突、不平等加剧、气候变化、全球债务高企等诸多挑战,各方应达成新的全球共识,助力实现联合国可持续发展目标。古特雷斯说,贸易应当成为促进共同繁荣的力量,而非引发地缘政治对立;全球供应链是绿色创新和气候行动的源泉,而非破坏环境。格林斯潘表示,多边主义是应对贸易保护主义等挑战的良药。她呼吁增

加全球治理的代表性,减少国际金融体系中的不平等现象,创造更加公平的发展环境。贸发会议是联合国处理有关贸易和发展问题的常设机构,由发展中国家倡议并于1964年成立。贸发会议的宗旨是最大限度地促进发展中国家的贸易、投资机会,并帮助它们应对全球化带来的挑战和在公平的基础上融入世界经济。

水利部门积极应对南方暴雨洪水

新华社北京6月12日电(记者刘诗平) 记者12日从水利部了解到,6月13日至15日,江南、华南及西南地区南部预计将有一次强降雨过程。本次强降雨过程预计累计雨量较大,叠加效应明显,山洪灾害、中小河流洪水发生的风险高,水利部门正积极做好暴雨洪水

防范应对。水利部发布的汛情通报显示,受本次强降雨过程影响,预计湖南湘江、江西赣江、抚河、信江、饶河、浙江钱塘江、瓯江、福建闽江,广西西江及支流郁江、柳江、桂江、贺江,广东北江等河流将出现明显涨水过程,其中广西西江及支流

郁江、桂江,江西信江,福建闽江上游等可能发生超警洪水,暴雨区内部分中小河流可能发生超警以上洪水。水利部当天组织防汛会商会议,滚动分析研判雨情、水情、汛情发展态势,安排部署暴雨洪水防御工作。水利部门防范应对本次暴雨洪水工作重

点包括:强化预报、预警、预演、预案措施;科学调度水利工程拦蓄洪水;加强山洪灾害监测,切实落实“叫应”机制;加强中小河流洪水防御;强化水库安全度汛措施,特别是落实小型水库和病险水库保坝措施,坚决避免水库垮坝。

北京筹集11.9万套(间)优惠房源为高校毕业生租房减负

新华社北京6月12日电(记者郭宇靖) 为加强住房租赁市场供需匹配,解决毕业生租房难题,北京市组织房地产经纪机构、住房租赁企业等筹集优惠房源11.9万套(间),通过房租优惠、中介费优惠和多种服务保障,让高校毕业生租房得安心、住得放心。

6月12日,由北京市住建委、团市委指导北京房地产中介行业协会联合市律师协会、市学联等单位举办的2024年“毕业季租房服务进校园”系列活动在清华大学启动,活动主要面向北京市2024年应届毕业生、2023年离校未就业的毕业生以及异地来京就业的2024年高校毕业生。

在启动仪式上,北京房地产中介行业协会向全行业发出租房优惠服务倡议,主要包括优选适配房源、房源真实有效、租金明码实价、承租佣金打折等十条倡议,近30家企业现场签署了行业诚信经营和服务承诺书。此次提供的房源,参考前期对毕

业生开展的需求调查,共筹集了优惠房源11.9万套(间),其中涉及19个保障性租赁住房项目。北京市住建委有关负责人表示,将要求行业协会和企业畅通服务渠道,通过咨询及投诉热线等方式,与广大毕业生实时沟通,答疑解惑,及时解决租房过程中遇到的问题。



中方呼吁各方避免任何可能导致半岛局势紧张升级的言行

据新华社联合国6月12日电(记者王建国) 中国常驻联合国副代表耿爽12日在安理会朝鲜人权问题公开会上呼吁所有各方保持冷静克制,谨言慎行,避免相互刺激和任何可能导致半岛局势紧张升级的言行,共同努力维护半岛和平稳定。耿爽说,当前,朝鲜半岛局势复杂敏感,各方对立对抗加剧,引发国际社

会普遍担忧。当前形势下,安理会也应为缓和局势、增进互信、促进对话发挥建设性作用。推动安理会审议朝鲜人权局势,将人权问题政治化、工具化,只会加剧紧张、激化矛盾,对维护半岛和平稳定毫无益处。耿爽表示,如果美国等国家真的关心地区和平稳定、关心朝鲜人权状况、关心朝鲜人民福祉,就应该采取

切实行动、推动重启对话,就应该放弃挑畔行为,争取局势早日转圜,就应该支持安理会调整有关制裁措施特别是人道民生领域规定,同时立即取消加剧朝鲜人道局势恶化的单边强制措施。耿爽说,作为半岛近邻和负责任大国,中方愿与各方继续保持密切沟通,为推动半岛问题政治解决、早日实现半

岛长治久安发挥建设性作用。安理会当天进行了程序性表决。耿爽表示,中方对表决结果以及会议的举行感到遗憾。耿爽在回应美国代表的发言时说,中方希望美方停止说一套做一套,拿出实际行动,体现政治意愿,停止挑畔行为,同中方以及其他有关各方一道,为维护半岛和平稳定作出切实努力。

【新华社记者 王松 摄】

洱源县公安局关于招领涉案物品的通告

洱源县公安局经济犯罪侦查大队在办案过程中,查获以下案件的烟草物品,现通告如下: 2022年3月16日22时许,洱源县公安局经侦大队在云南省大理州楚大高速公路车牌号为皖KR7777车辆上查获初烤烟叶9875公斤。 根据《公安机关办理刑事案件程序规定》《公安机关办理行政案件程序规定》的相关规定,面向社会发出招领通告,请权利人持有效证件和相关财物所有权证明,于公告发布之日起6个月内到洱源县公安局经济犯罪侦查大队依法认领。逾期无人认领的,公安机关将依法按无主物品处理。 联系人:杜警官 13908721700 王警官 13987281902 洱源县公安局 2024年6月14日